
La boîte à œufs (bus) 

Objectifs :  

-travailler le complément à 6 ou 12. 

-recomposer une collection de 6 éléments. 

-résoudre un problème (anticiper) 

-mémoriser l’écriture des nombres. 

 

Matériel :  

1 boîte d’œufs qui représente le bus (6 ou 12 compartiments) 

Des bouchons de liège ou des petites figurines (ours, bonhommes) qui représentent les 

enfants. 

Des cartes de 1 à 5 pour la boîte de 6 et de 1 à 11 pour la boîte de 12. (constellations ou 

chiffres) 

1 ou 2 dés. 

 

Règle pour la boîte de 6:  

En individuel avec l’ATSEM. 

Piocher une carte de 1 à 5 ou lancer le dé. (face du 6 caché par une gommette) 

Positionner autant de bonhommes dans le bus. 

Indiquer le nombre de bonhommes à rajouter pour compléter le bus. 

 

 

Variantes :  

1-Après avoir positionné les bonhommes, on ferme la boîte. Les objets sont éloignés. Il va 

chercher le nombre nécessaire. Il vérifie en plaçant les bonhommes dans le bus. 

 

2-L’enfant écrit son message pour demander à l’ATSEM ou un camarade, le nombre de 

bonhommes pour compléter sa boîte.  

 
     


